

生命輪迴的意義是甚麼？

作者：李梓

人的靈魂或元神在生命終止離開人體後將會重新以另外的生命體出現，這就叫作輪迴。

現在有越來越多的科學證據表明，人的大腦只是一個處理思維的工具而不是產生意識的源泉。最近，南安普敦大學 (Southampton) 帕尼亞大夫 (Sam Parnia) 的研究結果充分證明了這一論點。

那麼，甚麼是輪迴的意義呢？

狄克·蘇芬 (Dick Sutphen) 是一個著名的心理學家。他對有輪迴記憶的人群進行了詳細的觀察和學習，他把總結寫在《命中注定的愛情》 (Predestined Love) 和《回憶前世療法》 (Past-life therapy in action) 的書裏。

業力的產生是輪迴的原因，每一次輪迴都是為了平衡德和業力。

德是做了好事得到的，生命在輪迴中會因此得到獎勵。諸如：健康，成功的事業，美滿的愛情，以及和諧的家庭等等。但即便在這樣獎勵性的輪迴中，生命也需要學習。比方說，你是否用你的機會幫助他人，你如何對待你的錢財。你對待他人的名和利的態度將決定你是否能繼續享受你的所有，以及你的下一輪轉世的命運。

業力是你做了不好的事而得到的。最快的還業的方式是讓你直接體驗你的惡行的後果。比方說，你今生窮困潦倒，多半是因為你往世有濫用財富的惡行。但同時也在考驗你，當你在悲慘到使人想自殺的境地裏生活時，你是否能採取正確的生活態度。如果你以一種平靜的心態對待生活中貌似不公的，但命中注定的遭遇，你的業力也就此得到了償還。

在生生世世的轉世中，生命不

斷地完善自我。如果生命在此過程中不斷地還業和積德，生命將會變得越來越成熟，純潔和美麗。當生命最終同化了宇宙的特性，就會得以提升。

狄克將業力分成以下五類：

1、平衡業 (Balancing karma)

這是一種最簡單的形式，是一種機械的因果關係。

有一個人往世對人很殘忍，他需要學習人與人之間的關係的價值。這一世，他就很孤獨，他很難找令他愉快的友情。再如，有一個人在此世總是得不到提升，是因為他在前世破壞過其他人的晉升的機會。一個患有非常嚴重偏頭痛的婦女，是因為在她前世，出於嫉妒用兇器擊她男友的頭部使其致死。有一個天生瞎眼的人，是因為在他當羅馬士兵的前世裏，弄瞎了一個基督囚犯的眼睛。

2、自體業力 (Physical karma)

自體業力是前世濫用身體的結果，業力的償還多半表現在相應的身體部位。身體業力多半是由於轉世太快，致使在生命轉生時還帶有創痕。一個天生就有肺病的孩子，是因為在他前世有過度吸煙得肺癌過世的歷史。還有一個人，身上有毀容性的胎記，這是來自他前世嚴重燒傷的結果。

3、假恐懼業力 (False-fear karma)

假恐懼業力來自前世生活創傷，但和今世的生活內容關係不大。

比如，有一個工作狂，回憶起他在經濟大蕭條時無法養家活口，他記起當時親手埋葬了他飢餓致死的兒子。結果，在這一世，他下意識地盡一切努力避免再出現這樣的局面。於是，這種內源性的動力使得他沒日沒夜地幹活，籍以確保家庭生活無虞。

假恐懼業和以下談到的假罪業是最容易通過轉世回憶治療 (past-life therapy) 來解決的。因為病人一旦意識到這種恐懼和罪感的原因，他們就不再過份執著於這些莫名的恐懼和罪感了。

4、假罪業力 (False-guilty karma)

假罪感來源於前世的生活創傷或是事故，但他或她在確實不應該對此負責。

有一個人患有小兒麻痺症而導致下肢癱瘓。他覺得，是因為他前世當司機時，撞傷了一個小孩的腿使之致癱所致。儘管那並不是他的錯，他還是埋怨自己。當然，他在自責中消業，從而得到自我解脫。

5、自我奮鬥業 (Developed ability and awareness karma)

能力和知識經常要經過生生世世的積累才能獲得。

舉例來說，有一個人對音樂很感興趣，下決心在音樂上下功夫而有所造就。他在六次輪迴中一直在培養他的音樂能力，每一世都有一點進

步。終於，他在這一世成為一個成功的音樂家。還有一位女士，她在今世有三十年的令人羨慕的幸福婚姻生活，這是因為她在過去多次的轉世中一直在注重提升她對人的關係的價值觀。

這些人的成功和幸福是通過他們生生世世的努力和辛苦才得到的，他們在努力和辛苦中達到消業和獲德，從而換取今世的成功和幸福。

【譯者注】對其他生命來說，這就成了如何看待他人的成功的學習機會，不嫉妒他人的成功和幸福是正確的態度。

讀者，當你看到這裏，你應該明白生命為甚麼一定會有業力。人無完人嘛！人都會犯錯誤。儘管你不願償還你的業力，輪迴法在強迫你償還。生命輪迴是生命的基本存在形式，也是宇宙對生命的慈悲的表現。這種慈悲就在於，給予生命一次又一次的機會讓生命去改正，學習，充實，和完善自己。你也許會問，為甚麼不直接告訴生命呢？一切自然法則都是不能被直接告知的，人類要通過學習和體驗才能獲得。關於這一點，人類是有共識的。

其實，如果一個生命是善良的，這個生命處處都可以感受到這一即真實，善良，而又容忍的基本生命存在形式。因為，有真善忍特性的事物之間是沒有界面的。

最好的清除業和增加德從而最後同化宇宙特性的方式，就是通過修煉法輪大法。要想進一步知道德與業的轉化關係，請閱讀《轉法輪》。

沙 暴 與 天 怒

人間的異常天象沒有偶然的。只要用寧靜和謙卑的心去體驗，是不難感受到異常天象的原因的。自1999年起，在中國大陸，尤其在北京，沙塵暴突然暴增。這是中國政府中的邪惡勢力對法輪大法滅絕人性的迫害造成的。

一提到滅絕人性的迫害，許多人可能馬上會聯想到“文化大革命”。那是瘋狂的年代，人性被極大的扭曲摧殘，人的善心幾經掃蕩。對神佛的信仰被瘋狂迫害，大量寺廟被砸。反過來，人反而被神化而被拜了起來。而那時也正是沙暴肆虐的時候。天理昭彰是不會改變的天理。

這裏，只要簡單看一下歷史記錄，我們就不難認識到沙暴與天怒之間的必然聯繫。有關資料表明，在過去五十年歷史中，有兩次沙暴極為異常的多。一次是始於60年代的1965年，另一次是始於1999年，延續至今。所謂極為異常，包括三個方面。一個方面，沙塵暴突然急劇增加，沒有一個歷史的演進期。另一個方面是沙塵暴次數，這幾年都比其它任何年份要多得多。比如北京，在第一次多沙塵暴期的1965年為12次，而1966年達20次，而第二次多沙塵暴期的2000年為12次，2001年至少在10次以上。而其它的年份，一年只有一兩次，不少年份甚至根本就沒有。第三個方面，就是近兩年沙塵暴覆蓋面之大實乃歷史罕見。

人們不會忘記，中國大陸的兩個邪惡的年代，1966

年開始“文化大革命”，1999年開始迫害法輪大法。沙塵暴天示警。

這兩年的沙塵暴的覆蓋面之大，則是歷史上絕無僅有，遍及長江中下游以北大部地區，多次波及到江浙一帶和臺灣。遠在黑龍江西南部，今年也出現了幾十年以來罕見的沙塵暴和強沙塵暴天氣。據美國國家航空航天局專門公佈的衛星照片顯示，源於中國大陸的沙塵越過太平洋，還一直壓到了美國。

而這種巨大覆蓋面，實際上同中國政府的邪惡勢力對法輪大法迫害的登峰造極的卑劣是相應的。那些邪惡勢力，面上利用各種專制的輿論工具，肆無忌憚地隨意編造謊言，鋪天蓋地欺騙毒害民眾，底下更採用各種下流的流氓手段迫害法輪大法修煉者。鑒於法輪大法在國際上越來越迅速的傳播，邪惡勢力還把這種手段輸出到國外，收買報紙進行造謠，指派專門的使館人員，甚至直接派遣特務，威脅國外法輪大法學員，煽動僑民對法輪大法的仇恨。

不過這裏應該指出，不管人怎麼認為，神(宇宙中的高級生命)是真實的存在。沙暴天示警是神給人的警告。“天網恢恢，疏而不漏”。迫害大法修煉者的邪惡之徒，等待它們的是不可逃脫的懲罰。天示警，是要用善心去感受的。善良人用善心感受到，從而可以避免因一念之錯，或受邪惡的蒙騙，被邪惡拖入深淵。願善良人，從異象中能看到天意，走對人生之路。